Yausepautet y Hutry
[IpuponHo-MaTemMaTnyuku haKynTeT
YBoI y pauyHapcTBO

Il romahu 3amarak

Bpoj unnekca 96

1. [oxasaru na y bynoBoj anrebpuBaxxua+b =0 a=0ADb = 0.
2.  Meromom MakKiackuja MUHUMH3HPATH OpeKuaadky QyHKuujy f(xq, Xz, X3,X4)
3anaty Opojuum unpekcom Ny = 2300.

Bpoj unnekca 99

1. Jlara je npekumauka ¢pyukuuja f(x,y) = xy.

(a) Ucniuratu na 1 je nata npekuaadka QyHKIUja YHUBEP3aiHa;

(6) Axo dyukimja f HHje yHHBep3anHa, mpoHahu HajjeTHOCTaBHU)Y QYHKIH]Y KOja ca
naroM GyHKIHjoM f yrHu MOTIyH cucteM QyHKIH]ja;

(8) ITomohy ckyma ¢yHkIHja u3 Tauke (0) u3pasuru npekugauke Gpyukuuje 1, MJIN u
HE.

2. Meronom KapHooBHX Mama MHUHUMH3UpATH Mpekuaauky QyHKuujy f(xq, Xz, X3,X4)
3amary OpojuuM unaexkcom Ny = 1276.

Bpoj nnnexca 108

1. Jloxa3saTu na y BynoBoj anre6pu Baxu abc + abc + abé + abc + abé = a¢ + b.

2. Meronom KapHOOBHMX Mama MHUHUMH3HMPATH MpeKuaauky QyHKIH]Y f(xq, Xy, X3, X4)
3anaty O6pojuuM uHaekcom Ny = 1512.

Bpoj nnnexca 109

1.  Hoxazaru [llenonosy meopemy paszseoja
f(x1, %2, 0, xp) = x1f|x1=1(x2, v Xp) + 9?1f|x1=0(x2, vy Xp).
2. Meromom MakKiackuja MHHUMH3MPATH TpeKuaadky QyHKuujy f(xq, Xz, X3, X4)

3agary Opojuum uHaekcom Ny = 1688.

Bpoj nanekca 129

1. Jlara je npexkumauka ¢pyukuuja f(x,y) = x + y.

(a) Ucriuraty 1a v je mata nmpekuaadka pyHKIMja YHUBEP3aIHa,

(6) Axo dyukiuja f HUje yHHBep3aaHa, MpoHahu HajjeIHOCTaBHU]Y (QYHKIIHM]Y KOja ca
naroM GyHKIHjoM f yrHM moTyH cucteM QyHKIH]ja;

(8) I[Tomohy ckyna ¢ynkiuja u3 Tauke (0) u3pazutu npexunadke Gynkuuje 1, MJIN u
HE.



Merogom KapHOoOBHX Mama MUHUMH3HUPATH Npekumauky GyHKumjy f(xq,Xx,, X3, Xs)
3ajaty Opojuum unaekcom Ny = 871.

Bpoj unnekca 130

IMokazartu ma dyukmuje f(x,y) = xy u g(x) = X 4uHe MOTIYH CKYIl NMPEKUIAUYKHX

byHKIIHja.
Metonom MaxkKnackuja wmuHMMU3Hpatn cucteM GyHKImja  fi (X1, X5, X3, X4),
f2(x1, %2, %x3,%4) ¥ f3(xq, X3, X3, X4) 33J1aT CKYIIOBUMA JICIIUMATHUX WHICKCA!

£® ={1,7,12,13,14, 15}
£ = (3,7,11,13,14,15)
f3(1) ={3,7,12,13, 14}

Bpoj unnekca 132

3a npekugauky GyHKUHjY f (X1, X5, X3) = X1X2X3 + X1 X X3 + X X,X3 3a0aTy HEHOM
[MTIH® nahu weny [TIKH® 1 kaHOHUYKY TOTMHOM.
W3BpmnTH cuHTE3y KOMOWHAIIMOHE MpEke KOja MpeCcTaBba PYHKIIH]Y

f(x) = (x3—1)mod 10,

rae je x € {0,1,...,7} xopucrehu utu merony Kaproosux mama u HU kona ca jaBa
yJasa.

Bpoj nanekca 145

Hoxka3aru na 'y bynosoj anredbpuBaxua +b =0 a=0ADb = 0.
Merogom MakKiackuja MuHHMH3HpAaTH mnpekupauky GyHruujy f(xq, Xy, X3, X4)
3amary Opojuum unaexcom Ny = 2300.

Bpoj nanekca 146

HokazaTu na y bynoBoj anredpu Baxu
A)x+y=0->x=0Ay =0,
O)x-y=1-x=1Ay=1.

IMpojextoBatu koHBeprop BCD kbma “8421” y ceaMOCErMEHTHH KOI. 3a CHHTE3Y
KOpUCTHTH MeTo 1 KapHOOBHX Mara.
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Bpoj nanexca 147

3a mpekumauky OGyHKuujy f(xq, %, x3) = (X1 + X% + x3) (%1 + X, + X3) (0 + x, +
X3) 3anaty meHoMm [IKH® nahu meny [1/IH® u kaHOHUYKH TOTHHOM.

Metonom KapHoOBHMX Mara MHHUMH3UpPATH Mpekuaauky QyHKuujy f(xq, Xz, X3,X4)
3a1ary OpojHuM unaekcom Ny = 1276.

Bpoj nnnexca 148

Jata je npekugauka pyuknmja f(x,y) = x + .

(a) Ucniuratu ma u je mata npekuaadka pyHKIHja YHUBEP3aIHa,

(6) Axo dpyukiuja f Huje yHHBep3aiHa, mpoHahu HajjeIHOCTaBHU]Y (YHKIIHM]Y KOja ca
naroM GyHKIHjoM f 4rHM MOTHYH cucteM QyHKIH]ja;

(8) [Tomohy ckyna ¢ynkuja u3 tauke (0) m3pazutu npexunadxke Gynxuuje 1, NJIN u
HE.

[IpojekToBaTH KOMOMHAIIMOHO KOJO Koje 3a matd Opoj X Ha ymaszy (0 < X <10)
reHepuie Ha wu3nazy BpemHocT m3paza 3((X mod 5) + 1). JoOujeHy mpexy
peanusoBatu nomohy HM koma ca fgBa ynasa a 3a CHHTE3Yy KOPUCTHTU METOJ
KapnooBux marna.

Bpoj nnnexca 149

Axo je y bynoBoj anreOpu nedunucana omepanuja XQy = Xy + xy, J0Ka3aTu Ja
BaXU
x=y=xQy=1

Metonom MaxkKnackuja MUHHMH3HpATH Opekuaauky QyHKuujy f(xq, Xz, X3,X4)
3aaty O6pojuuM uHaekcom Ny = 1688.

Bpoj nnnekca 150

3a mpekumauky QyHKUUy f (X1, Xp, X3) = X1X3X3 + X1 XpX3 + X1 X,X3 3a/1aTy HBCHOM
[MTAH® nahu weny [IKH® 1 kaHOHUYKH TOJTMHOM.

Meronom KapHOOBHX Mama MUHUMH3HUPATH Npekuaauky GyHKumjy f(xq,X,, X3, Xs)
3anaty O6pojuum uHaekcom Ny = 871.

Bpoj nnnekca 151

3a cnenehe npexugauke pynkuuje Hahu [1JJHO:

a)f(x,y,z)=x+y+z
0) f(x,y,2) = (x + 2)y; ) f(x,y,2) = x; 1) f(x,,2) = x;

Metogom MaxkKnackuja muHMMH3MpaTH cucteM GyHKOMja  fi (X1, X2, X3, X4),
f2(x1, X2, X3, X4) M f3(x1, X3, X3, X4) 33J1AT CKYITOBUMA JICIIMMATHUX WHICKCA!

£Y =(1,7,12,13,14,15)
£® =(3,7,11,13,14, 15}
0 =(3,7,12,13,14)



Bpoj nanekca 152

IMokaszartu ma dyukmuje f(x,y) = xy u g(x) = X 4nHe MOTIYH CKYIl NMPEKUIAUYKHUX
byHK1IHja.

Metonom KapHoOBHMX Mara MUHUMH3UpATH Mpekupauky GyHKuujy f(xq, Xz, X3,Xx4)
3ajaty OpojuuM uHaekcom Ny = 1512.

Bpoj unnekca 153

Hoxka3zatu na 'y bynosoj anrebpu Baxuna+b =0 a=0Ab =0.
W3BpmmmT cMHTE3y KOMOMHAIIMOHE MPEXE KOja IpeIcTaBiba QyHKIIN]Y

f(x) = (x3—1)mod 10,

rae je x € {0,1,...,7} xopucrehu utu merony Kapuoosux mama u HU kona ca aBa
ynasa.

Bpoj unnekca 154

Jata je npekugauka ¢pyukmmja f (x,y) = xy.

(a) Mciutatu 1a 14 je mata npekuaadka QyHKIHja YHUBEP3aIHa,

(6) Axo dyukimja f Huje yHuBep3anHa, nmpoHahu HajjeIHOCTaBHU)Y QYHKIH]Y KOja ca
naroM GyHKIHjoM f YrHU MOTIYH cucTeM QYHKIH]ja;

(8) [Tomohy ckyna ¢ynkuja u3 tauke (0) m3pazutu npexunadxke Gynxmuje U, NJIN u
HE.

[pojexkroBatn kouBeprop BCD kOma “8421” y ceaMOCerMEHTHH KOJA. 3a CHHTE3y
KopucTtuTu MeTo] KapHooBux Mana.
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Bpoj nanekca 155

a) Ucniuratu na i je npekunauka pyukuuja f(x,y,z) = xy + xz + yz yHuBep3aiHa;

0) Ako dynkuuja f Huje yHUBep3aiHa, mpoHahu HajjeqHOCTaBHUje QYHKIHje KOje ca
natoM GYHKIUjoM f YMHU MOTIYH CUCTEM (YHKIIH]a;

B) [Tomohy ckymna ¢ynkuuja u3 tauke (0) nuzpaszutu npexkugauke pyukuuje U, NJIN n
HE.

[TpojekToBaTH KOMOMHAIIMOHO KOJO Koje 3a gartu Opoj X Ha ynasy (0 < X <10)
reHepuie Ha wu3naszy BpemHocT m3paza 3((X mod 5) + 1). JobujeHy Mpexy
peanuszoBatu momohy HUW koma ca nBa yma3a a 3a CHUHTE3y KOPUCTHTH METOJ
KapHooBux marma.



Bpoj nanekca 156

a) Ucnuraru na u je npekumaadka pyakuuja f(x,y) = xy + Xy yHUBep3aHa;

0) Axo ¢yukumja f HHje yHUBep3asiHa, npoHahu HajjeqHOCTaBHU]Y PYHKIIH]Y KOja ca
naroM GyHKIMjoM f Y4MHU MOTIYH cUCTeM (QYHKIIH]a;

B) [Tomohy ckymna ¢ynkuuja u3 tauke (0) uzpasutu npekunauke pynkuuje U, MJIN n
HE.

Metogom MaxkKnackuja MUHUMH3UpPATH HENOTIYHO JAe(pUHUCAHY TNPEKUAAYKY
byuxunjy f(xq1, x5, X3, X4) 3a1aTy CKYIMOBHMA JCIUMATHUX HHICKCA

f(l) = {O, 1,3,5,6; 7,9, 14}
™ = {2,4,8,12}

Bpoj unnekca 157

Hoxa3zaru [llenonoey meopemy paseoja
f(xl, X7, ...,xn) = x1f|x1=1(x2, ...,xn) + flﬂx1=0(xZ, ...,xn).

Metogom  MakKnackuja  MUHMMH3apUTH  CHCTEM  NpeKHAadykux  (QyHKIHja
fi(xq,x5,%3,%x4), 0 = 1,2,3, 3aaaT CKynoBUMa JCHUMATHUX HHICKCA

f;l(l) = {0; 1; 21 4) 9’ 10’ 12' 14}’
fZ(l) = {11 2,4,8,11, 14}’
fé(l) = {0; 1! 21 41 13’ 14}'

Bpoj nnnekca 158

Hoxkasartu na y bynoBoj anreOpu Baxu

aA)x+y=0->x=0Ay =0,

0O)x-y=1-x=1Ay=1.

ITpojexToBaTH KOHBepTOp Koja "2421" y kox ""5421". JloOujeHy MpexKy pealn30BaTH
nomohy HU xona ca iBa ynasa.

Bpoj unnekca 159

a) Ucnuratu na nm je nmpexkuaadka Gpyaknuja f(x,, X,) = X1X, yHUBEp3aJHa;

0) Ako pynkuuja f Huje yHuBep3anHa, mpoHahu HajjeAHOCTAaBHH]Y QYHKIIH]Y KOja ca
naroM GyHKIHjoM f ynHM moTnyH cucreM QyHKIH]ja;

B) [Tomohy ckymna ¢ynkuuja u3 tauke (6) nuzpaszutu npexkugauke pyukuuje U, NJIN n
HE.

[TpojexToBaTH KOMOHMHAIIMOHO KOJO Koje 3a gatu Opoj X Ha ymasy (0 < X <10)
reHepuille Ha wu3nazy BpemHocT m3paza 3((X mod 5) + 1). [oOujeHy Mpexy
peanmm3oBati momohy HM koma ca naBa ymasa a 3a CHHTE3Y KOPUCTHUTH METOJ
KapnooBux mana.

Bpoj nanexca 160

a) cnuraru na nu je npekuaadka pyakuuja f(x,y,z) = xy + Xz + yz yHuBep3aHa;



0) Axo ¢yukumja f Huje yHuBep3anHa, npoHahu HajjeqHocTaBHM]je QYHKIIH]jE KOje ca
naroM GyHKIUjoM f YMHU MOTIYH cucTeM QYHKIIH]a;

B) [Tomohy ckymna ¢ynkuuja u3 tauke (0) uzpasutu npekunauke pynkuuje U, NJIN n
HE.

[TpojekToBaTH AEMYJITUIICKCEP TUTA ,,1-y-4°.

Bpoj nanexca 161

Jlokasaru n1a y BynoBoj anre6pu Baxu abé + abc + abé + abc + abé = ac + b.

Metogom MakKnackuja MHUHUMH3UpATH HEMOTHYHO JeUHHCAHY NPEKUIAUKY
Gyuxunjy f(xq1, x4, X3, X4) 3a1aTy CKYIMOBHMA JCIUMATHUX HHIEKCA

f®=10,1,3,56,7,9, 14}
f® = {24,812}

Bpoj nnnexca 162

Joka3zatu aa je y bynoBoj anredpu 0 komriemeHT o 1 1 0OpHYTO.
Metogom  MakKnackuja  MUHUMH3apUTH  CHCTEM  IPEKHIAYKHX  (QYHKIHja
fi(xq,x5,%3,x4), 0 = 1,2,3, 3a1aT CKynoBuMa JeIAMATHUX HHIEKCA

£ =10,1,2,4,9,10,12, 14},
£ =1(1,2,4,8,11,14},
£ =1{0,1,2,4,13,14}.

Bpoj nanekca 163

OnapeauTy KOJTMKO MMa CaMOIyalTHUX MPEKUIAYKUX (DYHKITH]ja O] N MPOMEHJbHBHX.
[TpojekroBaTi KOHBEpTOp Koma '"2421" y xon ""'5421". JloOujeHy Mpexy peaTn30BaTH
nomohy HU kona ca nBa ynasa.

Bpoj nanekca 164

3a cnenehe npexugauke pynkuuje Hahu [1JJHO:

a)f(x,y,z) =x+y+z
0) f(x,y,2) = (x + 2)y; ) f(x,y,2) = x;7) f(x,,2) = x;

[IpojekToBaTu AEMyJITUILIEKCEP TUNA ,,1-y-4°.

Bpoj nnnekca 165

Jokazaru na y bynosoj anredbpuBaxua +b =0 a=0Ab = 0.

[TpojexToBaTH NeMyATUILIEKCEp THIIA ,,1-y-2%.

Bpoj nanexca 166

Wcnuratu na mu cnenaehe Gynkiuje nmajy GUKTUBHE TPOMEHIBUBE

(@) f(x,y) = xy + xy; 6)g(x,y,2) =xyz+yzZ+z.

[IpojexToBaTH MyJITHUILIEKCED THTIA ,,4-y-1.



Bpoj unnekca 167

a) Ucnuraru na u je npekumaadka pyakuuja f(x,y) = xy + Xy yHUBep3aHa;

0) Axo ¢yukuuja f HUje yHUBep3aiHa, npoHahu HajjeIHOCTAaBHH]Y QYHKIIH]Y KOja ca
naroM GyHKIMjoM f Y4MHU MOTIYH cUCTeM (QYHKIIH]a;

B) [Tomohy ckymna ¢ynkuuja u3 tauke (0) uzpasutu npekunauke pynkuuje U, MJIN n
HE.

IIpojexToBaTu AeMyaTUILIEKCEp TUTA ,,1-y-2.

Bpoj unnekca 168

Ako je y bynosoj anrebpu nedunucana onepanuja x®y = Xy + xy, 10oKa3aTH J1a
BaXXH

x=y=xQy =1

Metogom MaxkKnackuja wmuHuMH3HpaTH cucteM GyHKIHja  f; (X4, Xo, X3, X4),
f2(x1, %2, x3,%4) M f3(x1, X3, X3, X4) 33J1aT CKYIIOBUMA JCIIUMATHUX WHICKCA!

£ =1{1,7,12,13,14, 15)
£ =1{2,7,11,13,14, 15)
]C3(1) = {2, 3, 12, 13, 14}

Bpoj nanexca 169

3a mpekunauky GyHKUH)y f(xq, x5, x3) = (1 + x5 + x3) (%1 + X% + %3) (% + x5 +
X3) 3amaty meHoM [IKH® nahu meny [1JJH® u kaHOHHYKH TTOJTMHOM.
[TpojexkroBaTu Aexkoaep TUNA TUMIA ,,2-y-4°,

Bpoj nnnekca 170

Jlokasartu na y BynoBoj anreGpu Baxu abé + abc + abé + abc + abé = ac + b.

Meronom KapHOOBHX Mara MUHAMH3HUPATH MpeKumadky GyHKumjy f(xq, Xy, X3, X,)
3amary Opojuum uuaexkcom Ny = 1312.

Bpoj nanekca 171

HcnuraTty fa nu onepanuje + 1 & 4yuHe MOTIYH CKYI MPEeKUIauKuX (QyHKIIH]ja.

Meronom  MakKnackija MUHUMHM3apUTH  CHCTEM  NPEKUIAYKUX  (YHKIHja
fi(xq,x5,%3,%x4), 1 = 1,2,3, 3a1aT CKynoBrMa JeIUMATHUX HHIEKCA

£ =1{0,1,2,7,9,10,14,15},
fz(l) ={0,2,3,14, 15},
f:';(l) — {4’ 5,7,14, 15}

Bpoj unnekca 172

Joxa3zatu aa je y bynooj anredpu 0 komriemeHT of 1 u 0OpHYTO.

Merogom MaxkKiackuja MHHUMH3UpPATH HEMOTIYHO JACPUHUCAHY MNPEKHIAUKY
byuxunjy f(xq1, x4, X3, X4) 3a0aTy CKYMOBHMA JCIUMATHUX HHICKCA



A = {0,2,4,8,9,10}
f®={1,3,7,14}

Bpoj nanexca 173

3a mpexunauky ¢ynkumjy f(xq,X;,Xx3) 3anaty Opojaum mniaexcom Ny = 43 nahu
[ITTH® n kaHOHWYKH [OJIUHOM.
[TpojexToBaTH MyJITHILIEKCEp TUMA ,,2-y-1.

Bpoj nanekca 174

Wcnuratu na mu cnenehe Gpynkiumje nmajy GUKTUBHE TPOMEHIBUBE

(@) f(x,y) = xy + xy; ©)g(x,y,z) =xyz+yz+z.

[IpojexToBaTH MyITHILUIEKCEP THUNA ,,4-y-1.

Bpoj nnnexca 175

3a mpekupauky OGyHKuujy f(x1, x5, x3) = (X1 + X + x3) (%1 + X, + x3) (0 + X, +
X3) 3anmaty meHoM [IKH® nahu weny [1IJJH® 1 kaHOHUYKY TOTUHOM.
[IpojexkToBaTu AEMyNITUIIEKCEP TUMA ,,1-y-2°.

Bpoj unnekca 176

Hoxa3zatu na y bBynoBoj anrebpu Baxu x =y < x @ y = 0.
Metronom MakKnackuja MHUHUMH3UpATH HENOTIYHO JAeQUHHUCAHY NPEKUAAYKy
byuxmmjy f(xq, X2, X3, X4) 3a1aTy CKYIOBUMA JAEIUMAIHAX HHIEKCA

M = 10,2,4,8,9,10}
f®=1{1,3,7,14}

Bpoj nanexca 177

Joxka3aru na y bynoBoj anreOpu Baxu Xy + yzZ + Xz = Xy + yz + xZ.
Metomom MakKiackuja MUHEMH3MpATH Tpekuaadky QyHKuujy f(xq, Xz, X3, X4)
3a[aTy CKyIloM AenuMannux unaekca f( ={0,2,6,8,12}u f*) = {4,7,8,11}.

Bpoj nnnekca 178

3a npekunauky Gynkuujy f(xq,x,x3) 3anaTy Opojuum unaexcom Ny = 145 nahm
CKYTIOBE JACMMAIIHUX UHAEKCA, BEKTOp UCTUHUTOCTH, [TTH® n I[TKH®.
[IpojexkToBaTu AeKkoaep TUIA THUMA ,,2-y-4°,

Bpoj nanekca 179

[Mokazaru na dpyukuuje f(x,y) = x + y u g(x) = X 4uHE NOTIIYH CKYI MPEKUIAUKUX

byHKIIHja.
Meronom  MakKnackija MUHUMHM3apUTH  CHUCTEM  NIPEKUIAYKUX  (YHKIHja
fi(xq,x5,%3,%x4), 1 = 1,2,3, 3a1aT CKynoBuMa JeIUMATHUX HHIEKCA

le(l) = {0; 1; 21 71 9’ 10’ 14' 15}’



£ =1{0,2,3,14,15},
£ = (4,5,7,14,15}.

Bpoj nanekca 180

3a npekugauky GyHKIHjY f (X1, X5, X3) = X1X2X3 + X X X3 + X X,X3 3a1aTy HEHOM
[TAH® nahu weny IIKH® 1 kaHOHUYKY TIOJTMHOM.

Metogom MaxkKnackuja wmuHuMH3upatH cucteM (yHKmuja  fi (X1, X5, X3, X4),
f2(x1, x5, X3, x4) W f3(x1, X3, X3, X4) 33T CKYIIOBUMA JCIIMMATHUX HHJICKCA:

£ =1{1,7,12,13,14, 15}
£ =1{2,7,11,13,14, 15)
]C3(1) = {2, 3, 12, 13, 14}

Bpoj nnnexca 181

[Tokazaru na ¢pyakumje M u UJIM He yuHe MOTITYH CKYI MPEKUIAYKUX (PYHKIIH]a.

Metogom  MakKnackuja  MUHUMH3apUTH  CHCTEM  IPEKHIAYKHX  (QYHKIHja
fi(xq,x5,%3,%x4), 1 = 1,2,3, 3a1aT CKynoBuMa JeIUMATHUX HHIEKCA

£ =10,1,2,4,6,7,9,15},
fz(l) = {O: 2,4,6,10,14, 15}’
f3(1) = {0,2,4,8,10,13, 14, 15}.

Bpoj nnnekca 182

OppenuT KOJIMKO UMa CaMOJyaTHUX MPEeKUAauKiX GyHKIM]ja 0] N IPOMEHJbUBUX.
Metonom MaxkKnackuja MUHHMH3HpATH mOpeKuaauky QyHKuujy f(xq, X, X3,X,)
3ajaTy OpojuuM nHaekcom Ny = 1245,

Bpoj nanekca 183

Jlokasatu na y Bynosoj anre6pu Baxu ab + acd + abd + abéd = acd + b.

Merogom  MakKnackuja ~ MHHHMHM3apuTH — CHCTEM  NPEKMIAYKUX  (PYHKIHUja
fi(x1,%2,%3,%4), © = 1,2,3, 3amar Opojuum wuHzaekcuma ¢yHkimja Ny = 4445,
N;, = 5304 u Ny, = 1048.

Bpoj nnnekca 184

Wcnuratu na mu cnenehe ¢pyHkuuje nmMajy pUKTHUBHE IPOMEHIbUBE

@ fy) =xDxy;(0) g(x,y,2) = xy +yz + z.

N3BpimnTH cuHTe3y KOMOMHAIIMOHE MpeXKe KOja MpeACcTaB/ba PyHKLU]Y
f(x) =(x*+1)mod8,

rae je x € {0,1, ...,7} xopucrehu ntu merony Kaproosux mana u HUJIN kona ca nsa
yiasa.



Bpoj nnnekca 185

Hcnutatu na nu onepanuje + 1 @ 4ynHe NOTIYH CKYI NPEeKUIauKuX QyHKIIH]a.

Metonom MakKnackuja MUHUMH3UpPATH HEMOTIYHO JAe(pUHUCAHY TNPEKUAAYKY
byuxunjy f(xq1, x5, X3, X4) 3a1aTy CKYMOBHMA JCIUMATHUX HHICKCA

f© = {9,10,11,12,13}
f® = {4,5,14}

Bpoj unnekca 186

Hcnutatu na v onepaiuje - U @ 4uHe MOTIYH CKYI MPeKuJaukuX QyHKIHja.

Meromom MakKnackuja MuHHMH3HpATH Tpekupadky GyHmmjy f(xq, x5, X3, X4)
3a1aTy OpOjHUM HHIIEKCOM Ny = 891.

Bpoj nnnexca 187

OnmpenuT KOJNMKO HMa pPa3IUYUTHX NPEKUJAYKUX (QYHKIHMja 32 KOje BaXKH
F(x,y,z) =F(x,¥,2).
Merogom MakKnackija MHHUMH3MpAaTH HEMOTIYHO JAeUHHCAHY TNPEKHIAuKy
byurmjy f(xq1, X2, X3, X4) 3a7aTy CKYIOBUMA JACIHUMATHAX HHICKCA
f©={0,4,86,8,13},
fO={1,2 12}.

Bpoj nanexca 188

a) Ucnuratu na nu je npexkuaadka Gpyaknuja f(x,, X,) = X1X, yHUBEp3aJHa;

0) Axo ¢pyukuwmja f Huje yHuBep3aiHa, npoHahu HajjeHOCTaBHH]Y QYHKIIH]Y KOja ca
naroM GyHKIHjoM f YMHM MOTHYH cucteM QyHKIH]ja;

B) [Tomohy ckymna ¢yHkuuja u3 Tauke (0) nuzpasutu npekunauxe pyuxuuje Y, MJIN un
HE.

Mertogom MakKiackuja MuHHMH3UpaTH mnpekupauky GyHruujy f(xq, Xy, X3, X4)
3ajaty OpojuuM uHaekcom Ny = 1245.

Bpoj nnnekca 189

[Tokazaru na ¢pynkuuje U u MJIN He ynHE NOTIYH CKYI MPEeKUIauKUX (QYyHKIHja.
Metongom MakKnackuja MHUHUMH3UpATH HEMOTIYHO JeUHHMCAHYy NPEeKUIaAuKy
byuxmjy f(xq, X2, X3, X4) 3a1aTy CKYIOBUMA JAEIUMAIHAX HHIEKCA

f©® = {9,10,11,12,13}
f® = {4,514}

Bpoj nanexca 190

3a mpekugauky GyHKUH)y f(xq, X5, x3) = (X1 + X + x3) (01 + Xy + X3) (X, + X, +
X3) 3anary meHoM [IKH® nahu meny [1/JH® u kaHOHUYIKH TIOJTMHOM.

Merogom MakKiackuja muHHMH3UpaTH mnpekupauky GyHKuujy f(xq, Xy, X3, X4)
3a[aTy CKyIoM AenuMannux unaekca f = {0,1,5,7,10,14,15}.



Bpoj unnekca 191

3a npekunauky QyHKUHjY f (X1, Xg, X3) = X1XyX3 + X1 XyX5 + X1 X,X3 3a1aTy HCHOM
[TIH® nahu meny [TIKH® u kaHOHUYKH TTOJTHMHOM.

Merogom  MakKnackuja MUHUMHM3apUTH  CHUCTEM  NIPEKUIAYKUX  (YHKIHja
fi(x1,%2,%x3,x4), 1 = 1,2,3, 3a1aT CKynoBUMa JICHIUMAHAX HHIEKCA

P =10,1,2,4,6,7,9,15},
f.z(l) = {01 2) 4) 6’ 10’ 14’ 15}’
£® =10,2,4,8,10,13,14, 15},

Bpoj unnekca 192

JHoka3zatu na y bysnoBoj anrebpu Baxu xy + yZ + Xz = Xy + yz + xZ.

Metogom  MakKnackuja  MUHUMH3apUTH  CHCTEM  IPEKHIAYKHX  (QYHKIHja
fi(xq,x5,%3,x4), i = 1,2,3, 3agar OpojHUM HHACKCHMA (YHKIIH]ja Ny, = 4445,
Nf, = 5304 u Ny, = 1048.

Bpoj nnnekca 193

3a mpekunauxy ¢ynxuujy f(xq,x2,x3) 3anary O6pojuum uniaexcom Ny = 43 nahu
IIITH® 1 KaHOHWYKHU IIOJINHOM.
Metonom MakKnackuja MUHUMH3UpPATH HENOTHYHO JAepHUHHCAHY NpPEKUIAuKy
byukuujy f(xq, x5, X3, X4) 331aTy CKYNOBUMA JCIUMATHUX HHIEKCA
f©={0,4,6,8,13},
fO={1,2 12}.

Bpoj nnnekca 194

Jlokazaru n1a y bynoBoj anrebpu Baxu x =y < x @y = 0.
Meronom KapHOOBHX Mara MUHAMH3HPATH MpeKumadky GyHKumjy f(xq,Xx,, X3, X,)
3amary Opojuum uuaexkcom Ny = 1312.

Bpoj nanekca 195

3a npexkunauxy Gyskumjy f(xy,X,x3) 3amaTy OpojHuM mHAeKcoM Ny = 145 Hahm
CKYTIOBE JACMMAIIHUX UHAEKCA, BEKTOp uCTUHUTOCTH, [TTH® n [TKH®.
N3BpmnTH cuHTEe3y KOMOWHAIIMOHE MpeXKe KOja MpeACcTaB/ba PyHKLU]Y

f(x)=(x*+1)mod8,

rae je x € {0,1,...,7} xopucrehu merony KaprooBux mama u HUJIU kona ca aBa
yJasa.

Bpoj nanekca 196

IMokaszaru na dpyukmuje f(x,y) = x + y u g(x) = X 9dHE MOTIYH CKYIT MPEKUIAUKUX
byHK1Hja.

Merogom MakKiackuja muHHMH3MpaTd mnpekupauky GyHKuujy f(xq, Xy, X3, X4)
3anaty Opojuum nHaekcom Ny = 891.



Bpoj unnekca 197

IMokaszartu ma dyukmuje f(x,y) = xy u g(x) = X 4nHe MOTIYH CKYIl NMPEKUIAUYKHUX
byHK1IHja.

Merogom MaxkKnackuja MuUHUMuU3MpaTH Tpekupauky Gyaxuujy f(xq, x5, X3, X4)
3a1aTy cKymoM fenumanaux uagekca f4 ={0,2,6,8,12}u f*) = {4,7,8,11}.

Bpoj unnekca 198

Wcnuratu na nmu cnenehe GyHkiyje nmajy GUKTHBHE MPOMEHIBHUBE

@) f(x,y) =x @D xy;(6) g(x,y,2z) = xy + vz + z.

Merogom MakKiackuja mMuHHMH3HpaTH mnpekupauky GyHruujy f(xq, X5, X3, X4)
3anaty OpojuuM uHaekcom Ny = 1245,

Bpoj unnekca 199

OapenuTy KOJMMKO HMa pa3IMYUTHX NPEeKUJadkuxX (QyHKIMja 3a KOje Baxu
F(x,y,z) = F(x,y,2).

Mertogom MakKiackuja muHHMH3HpaTdH npekupauky GyHruujy f(xq, Xy, X3, X4)
3a1aTy CKyIIOM JACUMMAIIHUX UHAEKCA f ™ = {0,1,5,7,10,14,15}.



